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BlackSDA _ 3ABN __ Email From Danny Shelton

Posted by: calvin Jul 17 2006, 04:46 PM

Calvin, I'm very disappointed that you would read a letter from this so called Dr.
and support it without even attempting to find out if it is true. This is not the
Christian way. This Dr. knows nothing of me except what Linda has told him. We
have only talked a few minutes throughout this last 2 1/2 years. This letter is a

lie and I'm surprised that you would stake your credibility online to take sides

with them. He and Linda did have an affair. Why do you think that the pastor who
counseled us, John Lomacang, the 3ABN board, including the Illinois Conference Pres.
ect support me. They know things you do not. We are not out to hurt Linda. If you
read the chat rooms it's She, Johann, Arild and Derrell. Not 3ABN people talking
about this situation. Besides we have been divorced for over 2 yrs.

Yes, she doesn't use her real name on your chat room but we know who she is.
The way you are going about this is not Christ like. If you want to know the truth
you are supposed to try to find out. Otherwise it is just gossip. What a shame

that your chatroom is being used to try to destroy the work of the gospel rather
than to spread Jesus to the worid.

This Dr. does not tell you that he has told John Lomacang, Brenda Walsh, and even
his own Norwegian Conf. Pres that he, the Dr., believes that Linda is in love with
him, but that he is not in love with her. He told this while we were married. He
was trying to save his own name.

But now, 2 yrs after our divorce, he has a lot to gain to try to keep Linda's

ministry going. In fact, $100,000. In 2004 instead of encouraging Linda to stay
with me, They bought a house together. He put up $100,000 and she put up the other
approx. $100,000. Yes, the court papers say it is a 10 year loan, but the Dr. knows
that the nearly $250,000 that that 3ABN gave Linda as a separation agreement is
about depleted. Linda has said that she is not going to work. She said, and I
quote, "I'm not going to cook hamburgers the rest of my life." She wants people to
support her financially. The Dr. has to help her in order to get his own money
back.

Please call John Lomacang, before you ruin your own credibility and hear another
side of the story.

XXXX or XXXX

Thanks,

Danny

We do not want our side on the chat rooms, but I do think that you should not
encourage your supporters to get involved in something they know nothing about.

Danny Shelton

Posted by: princessdi Jul 17 2006, 04:54 PM

Ok, I have not even read this email, yet, but I told them in LC this morning, it was coming. We
were going to hear from somebody in Danny’'s camp, because talking about what happened is one
thing, but talking about doing something about it, especially getting the info to his $$upporters
was going to strike a nerve. Ok more after I finish reading.......... BTW, is it possible to contact
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him directly? I dont’ mind saying what I have to say directly to him, if possible.

Posted by: watchbird Jul 17 2006, 05:05 PM

' QUOTE(calvin @ Jul 17 2006, 04:46 PM) [ |

Calvin, I'm very disappointed that you would read a letter from this so called Dr.
{and support it without even attempting to find out if it is true. This is not the
Christian way. This Dr. knows nothing of me except what Linda has told him. We

i have only talked a few minutes throughaout this last 2 1/2 years, This letter is a

i lie and I'm surprised that you would stake your credibility online to take sides
fgwith them. He and Linda did have an affair, Why do you think that the pastor who

i counseled us, John Lomacang, the 3ABN board, including the Illinois Conference Pres.
‘ect support me. They know things you do not. We are not out to hurt Linda. If you
i read the chat rooms it's She, Johann, Arild and Derrell. Not 3ABN people talking

- about this situation. Besides we have been divorced for over 2 yrs.

{ Yes, she doesn't use her real name on your chat room but we know who she is.
§§The way you are going about this is not Christ like. If you want to know the truth

i you are supposed to try to find out. Otherwise it is just gossip. What a shame
Ethat your chatroom is being used to try to destroy the work of the gospel rather

{ than to spread Jesus to the world.

§This Dr. does not tell you that he has told John Lomacang, Brenda Walsh, and even
: his own Norwegian Conf. Pres that he, the Dr., believes that Linda is in love with
fhim, but that he is not in love with her. He told this while we were matried. He

i was trying to save his own name,

But now, 2 yrs after our divorce, he has a (ot to gain to try to keep Linda's

i ministry going. In fact, $100,000. In 2004 instead of encouraging Linda to stay
with me, They bought a house together. He put up $100,000 and she put up the other
i approx. $100,000. Yes, the court papers say it is a 10 year loan, but the Dr. knows
that the nearly $250,000 that that 3ABN gave Linda as a separation agreement is

i about depleted. Linda has said that she is not going to work. She said, and I
quote, "I'm not going to cook hamburgers the rest of my life.” She wants people to
i support her financially. The Dr. has to help her in order to get his own money
back.

Please call John Lomacang, before you ruin your own credibility and hear another
side of the story.

XXXX or XXXX

i Thanks,

i Danny

We do not want our side on the chat rooms, but I do think that you should not

i encourage your supporters to get involved in something they know nothing about.
' Danny Shelton

3B
@????[ﬂ -

]

Somehow this brings back to mind a story my uncle used to tell about a man who could never be
made to speak ill of any person. And finally, in exasperation one day, one of his friends exclaimed,
"I'll bet you would even find something good to say about the devil himself."

It took @ moment before the man responded, but when he did, he said, "Well, you have to admit, he
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sure is persistent."

And we do have to admit that Danny is persistent--and even consistent.

What I'm curious about is which one of us who is writing here that he thinks is Linda. Should we all
play the game of "Will the real Linda please stand up?" No takers? I kinda thought there might not

be. So OK..... It's back to our regular programing of "Pin the tail on the donkey".

Stay tuned......

Posted by: beartrap Jul 17 2006, 05:14 PM

Why is Linda always asking me for updates on whats happening at BSDA if she is online here
posting? Bluff, Danny, biuff. Danny also said he had all the proof that Johann wrote the
Televangelist, and that Linda dictated it to him. Knowing the author quite well, I know that

nobody dictated it to anyone, and Johann had nothing to do with it. E‘] Ix] rofl

Posted by: seraph|m Jul 17 2006, 05:16 PM

i Ok, T have not even read this email, yet, but I told them in LC this morning, it was coming. We
were going to hear from somebody in Danny’s camp, because talking about what happened is one

i thing, but talking about doing something about it, especially getting the info to his $$upporters was
i going to strike a nerve. Ok more after I finish reading.......... BTW, is it possible to contact him
directly? 1 dont' mind saying what I have to say directly to him, if possible. ;

Hmmmm, it does not look like the ink from that suggestion was even dry before a response was in
route.

I suppose Danny never bothered reading this portion of the board rules:

You remain solely responsible for the content of your
messages, and you agree to indemnify and hold harmiess
BlackSDA forum, the owners of this site and their agents with
respect to any claim based upon transmission and/or content
of your message(s).

Posted by: PrincessDrRe Jul 17 2006, 05:25 PM

' QUOTE(beartrap @ Jul 17 2006, 07:14 PM) []
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..... Knowing the author quite well, I know that nobody dictated it to anyone, and Johann had

nothing to do with it. E] ‘ %1 rofl

It's getting hot in herrrrrr!

. QUOTE(seraph|m @ Jul 17 2006, 07:16 PM) [ ]

I suppose Danny never bothered reading this portion of the board rules:

:You remain solely responsible for the content of your
.messages, and you agree to indemnify and hold harmiess
BlackSDA forum, the owners of this site and their agents with
respect to any claim based upon transmission and/or content
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of yourmessage(s).

Dead on pernt!

What I want to know is if...If....IF she was actually so...."IN THE WRONG" then why did the woman

have to have a "GAG" order?

I believe that she has something to say...and that's why you want to shut her up Danny. That's it in a

& PLAY YOUR HAND WIDE OPEN! ..

long as the GAG is in effect - I ain't hearing nuthin' Danny gotta say....

"This ain't Sabbath School and that Dog ain't a huntin’...... "

]
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Posted by: princessdi Jul 17 2006, 05:39 PM

Danny, Danny, Danny! Man you need to give this up. As PrincessDrRe’ says lift the gag order ahd
let the games begin! Let the chips fall where they may. You have no credibility here as long as
you keep insisting she and wrong, but you are afraid to let her speak.

The problem is. I am basically appalled by your actions and that of the 3ABN board, Pastor
Lomacang. Those are the only actions [ have to go by, because, once again, we have not heard
from Linda. Point is if she was dead wrong, as someone who promotes your ministry as a leader
in chritian living, you were supposed to remember that in the midst of this mess. Instead you
gagged Linda and then proceeded to tell anybody who would listen your side of things, including
coming here and lying to us. I say lying because the timeline suugest that you were busy trying to
get a quickie divorce, while telling us you and Linda were being counselied and spending a lot of
time together. Lying because then you said "spiritual adutlery” because she stayed on the phone
too long with the Dr. and you just had no idea why other than an affair. Now, you come here
accusing her of an out and out affair, Why because somebody helped her find a place to live after
you kicked the to the curb? It is a dark stain on your character for you not to have even
mentioned that your stepson was being was having issues and being treated by the Dr.

Oh and I don't buy the flipping burgers part either. Even if she did say it, she should not have to,
if the division of marital property is fair and equitable. Why should the co-founder of that ministry
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be flipping burgers while you live well? Both can do so, if things are done deecently and in order.
See so0, the others testimonies don't even have to come into play for me. My disappointment lies
with you for your actions. It also lies with Pastor Lomacang(I knew and respected he and his wife
when they pastored here in Northern CA. He has compromised himsif in supporting your actions),
and the 3ABN board for supporting you also.

I do have more to say, but would really rather say them to you directly.
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Posted by: Johann Jul 17 2006, 05:41 PM

. QUOTE(beartrap @ Jul 18 2006, 01:14 AM) (|

EWhy is Linda always asking me for updates on whats happening at BSDA if she is online here
i posting? Bluff, Danny, bluff. Danny also said he had all the proof that Johann wrote the
;fTelevangeiist, and that Linda dictated it to him. Knowing the author quite well, I know that nobody

%dictated it to anyone, and Johann had nothing to do with it, E w

And when Linda hasn't talked to you for a while, beartrap, then she asks me what is going on. She
did just a few hours ago. I try to tell her some real nice things about many of you. She will laugh
when one of us reads Danny's letter to her. By now she has two years of experience in reading and

m@

hearing all of the false accusations from Danny. Fortunately some of us have associated long enough

to know what is true and what is false.

It took me a while to learn the real 3ABN definition of the word TRUTH. Let me just say that it is a far
cry from what most of us have had to learn in our Christian experience and by studying the WORD of

God. I suspect Kay's book uses the 3ABN definition for truth in some of her stories.

I also received an e-mail from Danny today. He hadn't written a word of it himself, but it was a copy

of what you, beartrap, wrote to him back 4 months ago. I still haven't figured out why he sent it to
me just now? He must still remember some of us.

Posted by: simplysaved Jul 17 2006, 05:45 PM

Posted by: Johann Jui 17 2006, 05:52 PM

QUOTE(simplysaved @ Jul 18 2006, 01:45 AM) [ |

-
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Watching what?

Posted by: PrincessDrRe Jul 17 2006, 05:56 PM

.... You have no credibility here as long as you keep insisting she and wrong, but you are afraid to
i let her speak.

....looking all E in the face.....
Liar, Liar - pants on fire!
Bring ya best game Danny!

=]

—

Posted by: beartrap Jul 17 2006, 05:57 PM

éQUOTE(JDhann @ Jul 17 2006, 06:41 PM) []

gAnd when Linda hasn't talked to you for a while, beartrap, then she asks me what is going on. She
i did just a few hours ago. I try to tell her some real nice things about many of you. She will laugh
‘when one of us reads Danny's letter to her, By now she has two years of experience in reading and
hearing all of the false accusations from Danny. Fortunately some of us have associated long

i enough to know what is true and what is false.

It took me a while to learn the real 3ABN definition of the word TRUTH. Let me just say that itis a
far cry from what most of us have had to learn in our Christian experience and by studying the
{ WORD of God. I suspect Kay's book uses the 3ABN definition for truth in some of her stories.

I also received an e-mail from Danny today. He hadn't written a word of it himself, but it was a ,
copy of what you, beartrap, wrote to him back 4 months ago. I still haven't figured out why he sent :

Wonder if he ever showed it to Brandy? As you can see, it was meant for her. She has never
mentioned it to me.

Posted by: Johann Jul 17 2006, 05:59 PM

%Wonder if he ever showed it to Brandy? As you can see, it was meant for her. She has never
i mentioned it to me,

Oh Mine! Then he sends it to me 4 moths later?
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Posted by: Nuggie Jul 17 2006, 06:02 PM

Oh Danny boy, the truth, the truth is calling

From sea to sea, and down the mountain side

The summer's gone, and all the flowers are dying

'Tis you, 'tis you must go so the truth won't hide.

And don't come ye back when summer's in the meadow
Or when the valley's hushed and white with snow
'‘Cause the truth will be here in sunshine or in shadow
Oh Danny boy, oh Danny boy, you really have to go.

{:} nog

=l

Posted by: beartrap Jul 17 2006, 06:07 PM

: Oh Danny boy, the truth, the truth is calling

| From sea to sea, and down the mountain side

i The summer's gone, and all the flowers are dying

‘Tis you, 'tis you must go sa the truth won't hide.

: And don't come ye back when summer’s in the meadow
§Or when the valiey's hushed and white with snow

i 'Cause the truth will be here in sunshine or in shadow

{ Oh Danny boy, oh Danny boy, you really have to go.

E;]Eﬂ E@ﬂ E@j [E]:) Dying here!!! Please! Eﬂj LE’] rofl

Posted by: PaperTigers Jul 17 2006, 06:10 PM

QUOTE(Nugg‘e @Ju’iy zoaslogozp”)m

. Oh Danny boy, the truth, the truth is calling

i From sea to sea, and down the mountain side

i The summer's gone, and all the flowers are dying

‘Tis you, 'tis you must go so the truth won't hide.

{ And don't come ye back when summer's in the meadow
. Or when the valley's hushed and white with snow

i 'Cause the truth will be here in sunshine or in shadow
§Oh Danny boy, oh Danny boy, you really have to go.
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EEENEE

Posted by: PrincessDrRe Jul 17 2006, 06:18 PM

L}

.QUOTE(Nuggie @ Jul 17 2006, 08:02 PM) (] -

:Oh Danny boy, the truth, the truth is calling

.From sea to sea, and down the mountain side

{The summer's gone, and all the flowers are dying

|'Tis you, 'tis you must go so the truth won't hide.

{And don't come ye back when summer's in the meadow
'§Or when the valley's hushed and white with snow
i'Cause the truth will be here in sunshine or in shadow
§Oh Danny boy, oh Danny boy, you really have to go.

I'lt sang the tenor.....

=

Posted by: pmorris68 Jul 17 2006, 06:24 PM

All ya'll need to leave them folks at 3ABN a)onek E‘]] . God will take care of it all in the end. You

surely cannot expect these folks to tell the whole story. Leave it alone ya'll no good is going to
come from this.

Posted by: Johann Jul 17 2006, 06:28 PM

. QUOTE(pmorris68 @ Jul 18 2006, 02:24 AM) (]

EAII ya'll need to leave them folks at 3ABN alone [E‘]J . God will take care of it all in the end. You

§surely cannot expect these folks to tell the whole story. Leave it alone ya'll no good is going to come
{from this.

Did you read Danny's letter?

Posted by: Clay Jul 17 2006, 06:34 PM
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And Mr. Shelton would have us believe that he is the most credible person in the universe.... yeah
right...

Posted by: calvin Jul 17 2006, 06:37 PM

My response to Danny.

Danny, I don't know you, Linda, Dr. Abrahamsen or Elder Lomacang. I have no reason to believe
either of you are more creditable or honest than the other. However the letter from Dr.
Abrahamsen has given me cause to believe that there may be more to this than the venting of a
few ex-employees. This letter is damaging to you, but Dr. Thompson’s letter was equally as
damaging to Linda and Dr. Abrahamsen. So, who is lying?

As 1 forward this letter broadly to the leaders and those of influence in the Adventist church, I am
asking for an independent investigation. Would you agree to an investigation? To be fair, Linda
and Dr. Abrahamsen the 3ABN board and others will need to participate as well.

1 am not interested in the demise of 3ABN. I take my responsible as a local church elder seriously.
1 believe anyone in church leadership shouid adhere to high moral and ethnical standards. If what
is true that has been said about you, they I want to know why your board, the Adventist church
and it's major independent ministries continue to support you? If you have nothing to hide then
why not participate in an investigation and clear your name?

By the way, sister on BSDA is not Linda Sheiton as it has been rumored nor is she posing as
anyone else. Although members can hide behind a screen name they cannot hide their Internet
protocol address (IP) which uniquely identifies everyone and the system keeps a log of all IP
addresses ever used by each member. The system also provides search tools to compare IP
addresses. Linda did an interview on BSDA in October, 2004 and has not been back to BSDA since
then.

Keep in mind BSDA is a public open forum, very few issues affecting the Adventist church that are
off limit. You are a public figure in the Adventist church, which puts you in play.

oops, typing to fast, made a few grammer errors, but Danny got the message

Posted by: beartrap Jul 17 2006, 06:48 PM

' QUOTE(pmorris68 @ Jul 17 2006, 07:24 PM) ]

%AH ya'll need to leave them folks at 3ABN alone LE‘] J . God will take care of it all in the end. You

surely cannot expect these folks to tell the whole stcv)ry. Leave it alone ya'll no good is going to ‘
i come from this.

Did you ever write to them and tell them to leave us alone? Do you have any idea how many people
those folk at 3ABN have maliciously wounded and destroyed over the years? I think alot of Adventists
would have yelled at the good Samaritan if they saw him helping that beat up guy. They would have
thrown rocks at him, and told him to leave it to God. After all, maybe the guy deserved to be
pounded. How could he know the real story behind that victim?

I know it is much easier to "leave it to God" than to stand up for right and say no to evil. Yes, you will

probably get hurt in the process, but as Shakespeare said, "The peace of heaven is theirs who raise
their sword in such a just, an charitable war."
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Posted by: lurker Jul 17 2006, 06:51 PM

I'm sure the good doctor can tell us here whether he said these things to John Lomacang. to
Brenda and to his Norwegian conference president or not. He has said and Linda has said that
they have not had an affair. What more can they say? I would believe him before I would believe
Danny any day of the week. And as I have done a little research into what Danny alledged just in
case it might have been true, among other things that I found is that the doctor has been quite a
wealthy man for a long time and does not need to “protect his investment” or his reputation by
perjuring himself and endangering his eternal life.

The doctor is not just a "so called doctor” but as far as I know is fully credentialed. Danny your
letter is dripping with sarcasm and you seem to me to be very paranoid about the chance of Linda
talking about you here or in any of the other forums. Why would you think she would do that? You
cannot read the motives of anyone's heart although you seem to think you can. And you are
ascribing the very worst motives to your "enemies". I don't know who you think is Linda but have
you even considered the possibility that she is none of us and is trying to do the Christian thing by
living quietly, not speaking ilf of you here or anywhere else, and that she only tries to protect her
reputation when she is attacked and merely truthfully denies what she is accused of. The pastor
who counseled you, John Lomacang, the 3ABN board, including the Illinois Conference President.
ect support you because they know what you have told them and they feel that 3ABN has been
and is a blessing to the church. Besides, in the past you have had great political power within the
church. Anything Linda or others have said has been compared to your version of things and if
their reports do not confirm what you alledge, they are said to be liars. If Linda or anyone said
anything about the situation it was first understood that since you were to be believed, what they
said was not to be taken at face value but was to be searched for hidden meanings and
inconsistancies. When I hear you or others on 3ABN make insinuations about Linda, it is quite
apparent who you are talking about and that you just must make her look bad. Even if she was
guilty (which I do not believe) why must you still be trying to convince everyone after all this
time? I don't mean just now after the Dr's letter, but continually during the whole 2 1/2
years?

Posted by: princessdi Jul 17 2006, 07:01 PM

3ABN for ideas on program changes that will make it more "relevant”.

§QUOTE(30hann @..JUI. 17 2006, 0352pM)D U SO OROUDSUON

Watching what?

Posted by: beartrap Jul 17 2006, 07:07 PM

Well Danny just got caught in another lie when he made this definitive statement "Yes, she
doesn't use her real name on your chat room but we know who she is." Did he think that Calvin
couldn't figure that one out real quick? :

Kinda like the Televangelist deal, huh Danny?

Posted by: princessdi Jul 17 2006, 07:08 PM

http://www.blacksda.com/forums/index.php?act=Print&client=printer& f=48&1t=9917
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Because he can only come from his own frame of reference. He has spent 2 1/2+ plus(because he
just didn't think this plan up on the fly) years demonizing this woman, he expects her to do
exactly the same to him. Her Godly and christian response is foreign to him.

éQUOTE(Iurker @ Jul 17 2006, 04:51 PM) [

I'm sure the good doctor can tell us here whether he said these things to John Lomacang. to Brenda
i and to his Norwegian conference president or not. He has said and Linda has said that they have
not had an affair. What more can they say? I would believe him before I would believe Danny any |
i day of the week. And as I have done a little research into what Danny alledged just in case it might
{ have been true, among other things that I found is that the doctor has been quite a wealthy man i
§for a long time and does not need to "protect his investment” or his reputation by perjuring himself
‘ and endangering his eternal life.

i The doctor is not just a "so called doctor® but as far as I know is fully credentialed. Danny your
letter is dripping with sarcasm and you seem to me to be very paranoid about the chance of Linda

i talking about you here or in any of the other forums. Why would you think she would do that? You
cannot read the motives of anyone's heart although you seem to think you can. And you are

: ascribing the very worst motives to your "enemies”. I don't know who you think is Linda but have
you even considered the possibility that she is none of us and is trying to do the Christian thing by

{ living_quietly, not speaking ill of you here or anywhere else, and that she only tries to protect her
reputation when she is attacked and merely truthfuily denies what she is accused of. The pastor

: who counseled you, John Lomacang, the 3ABN board, including the Tilinois Conference President.

{ ect support you because they know what you have told them and they feel that 3ABN has been
Eand is a blessing to the church. Besides, in the past you have had great political power within the

i church. Anything Linda or others have said has been compared to your version of things and if their
reports do not confirm what you alledge, they are said to be liars. If Linda or anyone said anything

{ about the situation it was first understood that since you were to be believed, what they said was

- not to be taken at face value but was to be searched for hidden meanings and inconsistancies.

i When I hear you or others on 3ABN make insinuations about Linda, it is quite apparent who you are
:ftalking about and that you just must make her look bad. Even if she was guilty (which I do not

i believe) why must you still be trying to convince everyone after all this time? I don't mean just now
ffaf’ter the Dr's letter, but continually during the whole 2 1/2 years? i

Posted by: Nuggie Jul 17 2006, 07:10 PM

%QUOTE(prinéessdi @ Jul 17 2006, 08:01 PM) D

3ABN for ideas on program changes that will make it more "relevant”.

Stop before you get me put out of my house!!!!

EREREREED

Posted by: beartrap Jul 17 2006, 07:15 PM

Yes Dr. Abrahamsen is fully credentialed. And I recently spoke with a doctor in Loma Linda who
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goes to Dr. Abrahamsen for medical help.

Posted by: Johann Jul 17 2006, 07:24 PM

' QUOTE(beartrap @ Jul 18 2006, 03:07 AM) [

éWell Danny just got caught in another lie when he made this definitive statement "Yes, she doesn't
‘use her real name on your chat room but we know who she is.” Did he think that Calvin couldn’t
: figure that one out real quick?

like the Televangelist deal, huh Danny?

i Kind

This is the kind of statements we have grown used to from Danny Shelton. Some people believe he is
the only one who knows the truth when he makes statements like that. This is what Linda had to face
again and again throughout her ordeal, and I witnessed it many times, verified by Danny's e-mail.

Posted by: Brennen Jul 17 2006, 07:28 PM

Danny, I belive is the one lying. The tone of his reponse is empty and extremly
defensive. But [b]we are blowing gaps all through it. It is weak, shallow, and gross
inexactitudes. Watch out folks, the one who is lying is speaking loudly about himself.

' QUOTE(calvin @ Jul 17 2006, 05:46 PM) (]

Calvin, I'm very disappointed that you would read a letter from this so called Dr.

i and support it without even attempting to find out if it is true. This is not the
Christian way. This Dr. knows nothing of me except what Linda has told him. We

{ have only talked a few minutes throughout this last 2 1/2 years. This letter is a

lie and I'm surprised that you would stake your credibility online to take sides

i with them. He and Linda did have an affair. Why do you think that the pastor who

! counseled us, John Lomacang, the 3ABN board, including the Illinois Conference Pres.
ect support me. They know things you do not. We are not out to hurt Linda. If you
i read the chat rooms it's She, Johann, Arild and Derreil. Not 3ABN people talking

- about this situation. Besides we have been divorced for over 2 yrs.

i Yes, she doesn‘t use her real name on your chat room but we know who she is.
éThe way you are going about this is not Christ like. If you want to know the truth
%you are supposed to try to find out. Otherwise it is just gossip. What a shame

i that your chatroom is being used to try to destroy the work of the gospel rather

i than to spread Jesus to the world.

- This Dr. does not tell you that he has told John Lomacang, Brenda Walsh, and even
{his own Norwegian Conf. Pres that he, the Dr., believes that Linda is in love with
“him, but that he is not in love with her. He told this while we were married. He

‘ was trying to save his own name,

But now, 2 yrs after our divarce, he has a lot to gain to try to keep Linda's

i ministry going. In fact, $100,000. In 2004 instead of encouraging Linda to stay
§with me, They bought a house together. He put up $100,000 and she put up the other
‘approx. $100,000. Yes, the court papers say it is a 10 year loan, but the Dr. knows
ﬁithat the nearly $250,000 that that 3ABN gave Linda as a separation agreement is

i about depleted. Linda has said that she is not going to work. She said, and 1
§quote, "I'm not going to cook hamburgers the rest of my life." She wants people to
i support her financially. The Dr. has to help her in order to get his own money
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back.

lease call John Lomacang, before you ruin your own credibility and hear another
ide of the story.

L XXXX or XXXX

e do not want our side on the chat rooms, but I do think that you should not

gencourage your supporters to get involved in something they know nothing about.
iDanny Shelton

Posted by: Jvat Jul 17 2006, 07:35 PM

Danny, talk about acting christian! Throwing your wife to the lions instead of quietly putting her
away was christian? Do you really have any real idea what it means to be 'christian'? How much

longer will you continue to hide behind socalled big names in the SDA church circles? How much
longer?

Posted by: simplysaved Jul 17 2006, 07:53 PM

'QUOTE(princessdi @ Jul 17 2006, 08:01 PM) [ '

EBABN for ideas on program changes that will make it more "relevant’

Whatevatit!

EQUOTE(pmorrisGB @ Jul 17 2006, 07:24 PM)

EAII ya'll need to leave them folks at 3ABN alone @ } . God will take care of it all in the end. You

i surely cannot expect these folks to tell the whole story. Leave it alone ya'll no good is going to come
:from this.

And let those who rightly know what happened be the ones to initiate directly

Posted by: beartrap Jul 17 2006, 07:55 PM

gQUOTE(Brennen @ Jul 17 2006, 08:28 PM) [j v ' o V '

i Danny, I belive is the one lying. The tone of his reponse is empty and extremly defensive.
: But [b]we are blowing gaps all through it. It is weak, shallow, and gross inexactitudes.
: Watch out folks, the one who is lying is speaking loudly about himself,
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"I did never know so full a voice issue from so empty a heart: but the saying is true 'The empty
vessel makes the greatest sound'." William Shakespeare

Posted by: Hersheys99 Jul 17 2006, 07:55 PM

' QUOTE

We do not want our side on the chat rooms, but I do think that you should not

f encourage your supporters to get involved in something they know nothing about.
: Danny Shelton

Yea right then why write the letter in the first place?? If he wasn't running skeered he wouldn't have
even contacted you after all this time. I have no use for someone like him. Like Di said in LC today

we knew this would be coming cause people are starting to join forces & put the word out. Just
another scare tactic but he don't realize this group don't scare easy. WE pay attention!!

Posted by: beartrap Jul 17 2006, 08:00 PM

 QUOTE(simplysaved @ Jul 17 2006, 08:53 PM) [

Whateva!!it

fAnd let those who rightly know what happened be the ones to initiate directly

"Nothing emboldens sin so much as mercy."
William Shakespeare

(LOL. On a Shakespeare run here.)

Posted by: MissLynn Jul 17 2006, 08:00 PM

QUOTE

i Please call John Lomacang, before you ruin your own credibility and hear another side of the story.

@calvin, I don't know if anyone ask this already but have you contact that man ( are you even
planning to?). Who is he?

Posted by: PrincessDrRe Jul 17 2006, 08:01 PM

This is really gonna get nazzie
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1 can't wait for the "real” investigation that blows it out the water!

Posted by: Brennen Jul 17 2006, 08:10 PM

Let's get this investigation going. Now is the time. Has Linda truly been given the chance to talk
to the board of 3ABN? I want someone to investigate that, Was her side heard officially, and in
Danny’s presense. Did she and Danny really meet with Walt Thompson and did they truly listen to
Linda? Let's get this professional investigation going. Please, do not use a conference president.

' QUOTE(PrincessDrRe @ Jul 17 2006, 10:01 PM) []

%This is really gonna get nazzie.....

1 can't wait for the "real" investigation that blows it out the water!

Posted by: beartrap Jul 17 2006, 08:11 PM
Danny said, "Why do you think that the pastor who
counseled us, John Lomacang, the 3ABN board, including the Illinois Conference Pres.

ect support me. They know things you do not.”

Pastor John Lomacang - A singer/pastor Danny brought in to pastor the 3ABN church.

Half of his salary comes from 3ABN
His wife is a full employee of 3ABN

Lives in a several hundred thousand dollar home provided by 3ABN
Promotes his book and CD sales on 3ABN

1 wont go into the full board right now, but the Illinois Conference President is on that board and

participates in those legenday unanymous votes that Danny requires. Also, both of his parents work
for Danny.

Does anybody see conflict of interest, and credibility issues here?

Posted by: MissLynn Jul 17 2006, 08:13 PM

'QUOTE :

Does anybody see conflict of interest, and credibility issues here?
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Ok, I see it too.

Posted by: Uncle Sam Jul 17 2006, 08:18 PM

Daoes anyone know if this "letter" is having an effect at 3ABN yet? Are the employees aware of it?
Are they having to do damage control?

Posted by: calvin Jul 17 2006, 08:32 PM

 QUOTE(MissLynn @ Jul 17 2006, 08:00 PM) (]

@calvin, 1 don't know if anyone ask this already but have you contact that man ( are you even
}planning to?). Who is he?

No, I am not going to contact him or anyone else. I am not a professional investigator. It would only
be more hearsay. My call for a independent professional investigator is serious. I have one lined up. I
should have told Danny that I will have the investigation done at my expense and will publish a
report of the finding here for all. I give all of you the the benefit of the doubt that you could be lying
or telling the truth (Beartrap, Johann, Dr. A, Dr. Thompson, Linda Shelton, Danny Shelton, etc). So I
make the same offer to you as I did to Danny. Will you allow youselves to be part of an investigation?

Posted by: PrincessDrRe Jul 17 2006, 08:35 PM

_QUOTE(beartrap @ Jul 17 2006, 09:11PM)[)

....Does anybody see conflict of interest, and credibility issues here?

Ray Charles and Roy Orbson see it and they are both dead and were blind....

IOW - it is visible loud and clear....

Posted by: Jvat Jul 17 2006, 08:45 PM

Caivin, way to go. That is only fair.

Posted by: LadyTenor Jul 17 2006, 09:23 PM

_QUOTE(PrincessDrRe @ Jul 17 2006, 07:18 PM)[]

§I'I| sang the tenor.....
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No you ain't talking ‘bout singing no tenor without ME!!!!!!!

Because he can only come from his own frame of reference. He has spent 2 1/2+ plus(because he |
‘ just didn't think this plan up on the fly) years demonizing this woman, he expects her to do exactly
i the same to him. Her Godly and christian response is foreign to him.

Exactly. I remember when I had an issue with someone who was spreading lies
about me. I went to him directly. He was so shocked and just denied everything,
but I can say that I handled it in a Christlike and classy manner...Danny fhougl%t
Linda was going to participate in mud slinging and is probably flabbergasted
that she is not...

. QUOTE(beartrap @ Jul 17 2006, 09:11 PM) [

Danny said, "Why do you think that the pastor who
counseled us, John Lomacang, the 3ABN board, including the Illinois Conference Pres.
i ect support me. They know things you do not.”

Pastor John Lomacang - A singer/pastor Danny brought in to pastor the 3ABN church.

e Half of his salary comes from 3ABN

& His wife is a full employee of 3ABN

e Lives in a several hundred thousand dollar home provided by 3ABN
e Promotes his book and CD sales on 3ABN

I wont go into the full board right now, but the lllincis Conference President is on that board and :
participates in those legenday unanymous votes that Danny requires. Also, both of his parents work
: for Danny. :

[
E I see them, too...and that is why, even on with regard to gov't, when certain

investigations need to be made, they appoint INDEPENDENT COUNSEL to
investigate.....that type of independent investigation is needed here as well....but
we all know that DANNY SHELTON IS NOT MAN ENOUGH TO SUBMIT
TO THAT BECAUSE HE IS SCARED THE OUTCOME WILL BE
BEYOND HIS CONTROL. BE A MAN, DANNY...STOP HIDING IN THE
BUSHES AND HANDLE THIS LIKE A REAL MAN
WOULD..........THAT'S A CHALLENGE...AND CLEARLY YOU OR
SOME OF YOUR YES MEN ARE MONITORING THIS SITE OR ELSE
YOU WOULD NOT HAVE CONTACTED CALVIN EAKINS, OWNER OF
THIS SITE, SO QUICKLY.....SO I KNOW THAT THIS CHALLENGE

WILL REACH YOUR EYES AND EARS!

...the sophomoric behavior of Danny Shelton is repulsive and horrifying...
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No, I am not going to contact him or anyone else. I am not a professional investigator. It would
Efonly be more hearsay. My call for a independent professional investigator is serious. I have one
{lined up. I should have told Danny that I will have the investigation done at my expense and will
: publish a report of the finding here for all. I give all of you the the benefit of the doubt that you
Ecou!d be lying or telling the truth (Beartrap, Johann, Dr. A, Dr. Thompseon, Linda Shelton, Danny
i Shelton, etc). So I make the same offer to you as I did to Danny. Will you allow youselves to be
: part of an investigation?

Great idea, Calvin, but I hope no one is going to hold their breath while they wait
for Danny Shelton to submit to any such investigation. To do so will render him
powerless and without control...and I don't see him willing to do that... |

Posted by: princessdi Jul 17 2006, 09:25 PM

Posting and reading in this forum in optional, as with all other forums.

Paula, also your comment sounds eerily like something my Grandmother used to say of MLK and
the Civil rights movement. She would say they were trouble makers, and the whitel folks treated
us alright...... as long if we stayed in our place. They should have let the Lord take care of any
wrong they were doing. Imagine if the civil rights leaders listen to those Who felt like my
Grandmother, well meaning as she was. Sometimes God lets us know we are to sit still and let
Him move, and sometimes he tells us to fight. Just like the COI of old, sometimes they actually
had to go to war, at the command of the same God who would sometimes tell them to just walk
around the wall and sing.

We are all Adventist, and we should be careful who we let say they represent us to the worid. If
we know they are not right then it is us who should stop it before it goes to far. or at least call it
what it is, and make those who openly sin accountable for their actions. Now had you read my
post, you would have seen that these are my concerns, as well as Danny bringing BSDA into this
in the first place by coming here with his spin. We were content to pray for them both and be a bit
concerned about his actions toward Linda as a christian. He brought us to a whole new level when
he came here, and lied. And now he is, one more time......... lying again. So, I as told him, I am
telling you and Sarah. I don't need Bear's, Sister's, Johann's, or PaperTiger's, or the Dr.'s stories
to be upset(although it definitely doesn't hurt, definitely adds fuel to the fire), I have my own. If
you two have no interest in who is representing you or God in the name of Adventism to the US
and serveral countries then by all means, let it fly.

| QUOTE
%AH ya'll need to leave them folks at 3ABN alone . God will take care of it all in the end. You surely

cannot expect these folks to tell the whole story. Leave it alone ya'll no good is going to come from
i this.

gQUOTE(Simp.'ysa\.IEd @ Ju|17 2605, P, ;SM) s - S VRO
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Posted by: Chez Jul 17 2006, 11:11 PM

| QUOTE(PrincessDrRe @ Jul 17 2006, 08:35 PM) [

Ray Charles and Roy Orbson see it and they. are both dead and were blind....

IOW - it is visible loud and clear..

You are a mess! LOL} [x] rofl }

Posted by: Clay Jul 18 2006, 01:02 AM

I really would like to ask Mr. Sheltan what color the sky is in his world... we have now 2 emails
full of lies...... he is literally the man who is peeing on folks and telling them that "its raining."

Posted by: 4reneyonly Jul 18 2006, 03:28 AM

The behavior of Danny is similar to all deranged dictators that surrounds themselves with people
who fear loss of status, money, and other things that they never fully possess because those
things only exist at the expense of others.

His approach as the Adventist overseer demanding that the head boy at BSDA get his people in
line is further proof that he has set himself apart from others as if he is god on earth. (Someone
tell him that the Pope is already holding down that soapbox).

The fall is coming. It always has and it always will. Then everyone will know what we already
know: The Emperor has no clothes!

Posted by: Clay Jul 18 2006, 04:58 AM

. QUOTE(4reneyonly @ Jul 18 2006, 03:28 AM) [ |

gThe behavior of Danny is similar to all deranged dictators that surrounds themselves with people

i who fear loss of status, money, and other things that they never fully possess because those things

only exist at the expense of others.

His approach as the Adventist overseer demanding that the head boy at BSDA get his people in line
{is further proof that he has set himself apart from others as if he is god on earth. (Someone tell him

that the Pope is already holding down that soapbox).

§The fall is coming. It always has and it always will. Then everyone will know what we already know:

| The Emperor has no clothes!

1 like the way you put that.... | [x]
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Posted by: sister Jul 18 2006, 07:01 AM

QUOTE(calvin @ Jul 17 2006, 09:32 PM) [J '

i No, I am not going to contact him or anyone else. I am not a professional investigator. It would
;fonly be more hearsay. My call for a independent professional investigator is serious. I have one
i lined up. I should have told Danny that I will have the investigation done at my expense and will
publish a report of the finding here for all. I give all of you the the benefit of the doubt that you
i could be lying or telling the truth (Beartrap, Johann, Dr. A, Dr. Thompson, Linda Shelton, Danny
i Shelton, etc). So I make the same offer to you as I did to Danny. Will you allow youselves to be
| part of an investigation? _

Calvin, I applaud your willingness to instigate an independent investigation into the matters
surrounding the issues pertaining to Danny and Linda. But sadly, Danny will not submit to an
independent investigator of your choosing, or any truly independent investigator. He has too much
to loose and nothing to gain, if the truth is revealed.

Although it was a compliment to be mistaken by Danny as Linda, Calvin is correct, we are not one in
the same. And I have not received any information from Linda in order to write "An Unauthorized
History of 3ABN”. Neither am I Derrell, as was suggested by some, or Johann. Calvin can also confirm
that fact. I have simply been a catalyst that the Lord has used to get the ball of truth rolling. And
once it began moving others joined in with additional testimony and the momentum increased. Now it
is gaining speed. And the truth, like the advance of an avalanche is heading toward the walls of
Danny’s compound, with an intensity that can not be held at bay by misrepresentations and
shameless lies of his devising. As Joshua and the army of Israel marched around the walls of Jericho,
dependant upon the workings of the Lord for their victory, Linda Shelton has depended upon the Lord
to orchestrate her defense and expunge the falsehoods that have tarnished her reputation.

Who am I? Danny’s worst nightmare, someone who knows the truth behind the public facade he has
erected and is willing to speak. I encourage other witnesses to come forth. For there are many. The
time to give witness is now...

Posted by: PrincessDrRe Jul 18 2006, 07:48 AM

QUOTE(LadYTenor @3‘”17 20d6' .11:2.3.PM..) D SR

Okay....we bof are tenor! ﬁ]

' QUOTE(LadyTenor @ Jul 17 2006, 11:23 PM) [ ]

...the S_((){phomori_c behavior of Danny Shelton is repulsive and horrifﬁing...
: Great idea, Calvin, but I hope no one is going to hold their breath while they
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- wait for Danny Shelton to submit to any such investigation. To do so will render
‘him powerless and without control...and I don't see him willing to do that..| = |

I'mma break it down like my Mamma used to say....
"The one that hollars first about the fart is normally the one that drapped it..."

OR
"The first hen that cackles is the one that laid the egg...."

Danny is doing a lot of "cackle" and "hollaring” - and well...you get the jist....
Re'

Posted by: LadyTenor Jul 18 2006, 09:45 AM

.QUOTE(4reneyonly @ Jul 18 2006, 04:28 AM)

;fThe fall is coming. It always has and it always will. Then everyone will know what we already know:
i The Emperor has no clothes! {

'QUOTE(PrincessDrRe @ Jul 18 2006, 08:48 AM) [

EI'mma break it down like my Mamma used to say....
“The one that hollars first about the fart is normally the one that drapped it..."

OR
"The first hen that cackles is the one that laid the egg...."

Danny is doing a lot of "cackle" and "hollaring" - and well...you get the jist....
Re’

Posted by: princessdi Jul 18 2006, 10:07 AM

[}El [x] rofl [Man! I need to close th page, before I get fired! LOL!! [m rofl

EQUQTE(pr;nceSSDrRe & is 2006'0548 AM)D e e e e R R o e e

%Okay....we bof are tenor! E l

:fI‘mma break it down like my Mamma used to say....
:“The one that hollars first about the fart is normally the one that drapped it..."
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OR
fﬁ:"The first hen that cackles is the one that laid the egg...."”

%Danny is doing a lot of "cackle" and "hollaring" - and well...you get the jist....
iRe'

Posted by: summertime Jul 18 2006, 11:04 AM

i Calvin, 1 applaud your willingness to instigate an independent investigation into the matters
zsurrounding the issues pertaining to Danny and Linda. But sadly, Danny will not submit to an
gindependent investigator of your choosing, or any truly independent investigator. He has too
imuch to loose and nothing to gain, if the truth is revealed.

{Although it was a compliment to be mistaken by Danny as Linda, Calvin is correct, we are not one in
‘the same. And I have not received any information from Linda in order to write “An Unauthorized
§History of 3ABN”. Neither am I Derrell, as was suggested by some, or Johann. Calvin can also
:confirm that fact. I have simply been a catalyst that the Lord has used to get the ball of truth
;frol!ing. And once it began moving others joined in with additional testimony and the momentum
‘increased. Now it is gaining speed. And the truth, like the advance of an avalanche is heading
§toward the walls of Danny’s compound, with an intensity that can not be held at bay by
 misrepresentations and shameless lies of his devising. As Joshua and the army of Israel marched
faround the walls of Jericho, dependant upon the workings of the Lord for their victory, Linda Shelton
{has depended upon the Lord to orchestrate her defense and expunge the falsehoods that have
‘tarnished her reputation,

%Who am I?7 Danny’s worst nightmare, someone who knows the truth behind the public facade he has
ierected and is willing to speak. I encourage other witnesses to come forth. For there are many. The

‘time to give witness is now...

I just read Danny's e-mail this morning and I am more disallusioned than ever by his unchristian like
attitude and the character that shone through every word. Once I admired Danny and thought that he
was a man who was spoken to by God. Now I do not believe that God could speak to a man who has
acted and done the things that he has done over the last 2 years. I did not see a Christ-like attitude
in his letter--1 saw a man with a revengeful, hateful mind who would stop at nothing to defend
himself. I wonder if he will take Calvin's suggestion for a thorough investigation. Not only of his well-
manipulated books but of his mind, his character, his ability to hurt others and the Satanic mind who
has bound around him a group of people who are of the same religion as the rest of us, and who are
willing to answer his call to hurt anyone who does not agree with him. I hate to think that I ever
admired him and the parade of speakers who have appeared on his network and who will continue to
do so. He needs to be investigated and the truth will come out!!! He did not do Jesus or himself a
favor by writing the letter that has come on this forum.

Posted by: seeshell Jul 18 2006, 11:54 AM
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I wrote to Mr. Shelton sometime ago and received a reply. I will say that he was courteous to me,
to give credit where due.

He made mention that if he was in the wrong, wouldn't it be strange that his church, conference
and the 3ABN board would be silent about it. Well, I guess they would be if they are full of people
who are "in his pocket". He definitely needs to come up with some independent folks with nothing
to gain or lose to support his position if it is to be taken seriously. An independent investigation
would only help his cause if he is innocent.

Posted by: PrincessDrRe Jul 18 2006, 02:45 PM

. QUOTE(seeshell @ Jul 18 2006, 12:54 PM) [

..... An independent investigation would only help his cause if he is innocent.

Dead on pernt.

Put up or....well..... you know the rest......

[— ]

Posted by: Hersheys99 Jul 18 2006, 04:51 PM

'QUOTE

Dead on pernt.

Put up or....well..... you know the rest......

[ {x1 rof] I was thinking of a different quote but the stink is the same!! @

Posted by: PaperTigers Jul 18 2006, 06:23 PM

Ifit ...

looks like a duck
walks like a duck
quacks like a duck
then it's a duck

Posted by: calvin Jul 18 2006, 07:42 PM

Received this email from Danny. Guess I can kiss that investigation good bye.

Calvin, I wrote you a personal note. I even mentioned that I did not want "my side” published, yet
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It's my understanding that you posted my comments to you.

I'li refrain from any further comments to you. I think it's been close to 2 yrs since my last
comment. I admit that I do not go to black sda or any other forum as my schedule does not make
time for such events.

Danny

3K 3K 3k 2K K oK 3k K Sk ok koK XK kK 5K k Xk kK kK K

Well I guess Danny could not resist. He then later sent me this email.

3k K 3K K K K K K K K 3K K K K K K Kk Kk

This is from my ex son in law. Please Notice the date.

----- Original Message ----~
From: Derrell

To:

Sent: 3/14/2006 2:44:08 PM
Subject: Congratulations!

Danny & Brandy,

A belated congratulations to yout Danny, you are a very fortunate man and, in regards to your
new wife, to be most envied. Brandy, you and the girls deserve the best life has to offer, and the
kindness and benevolence that ICJve seen you exude everywhere you go will come back to you
with interest attached. Danny isn(t a saint but now he has his halo, and Il0m sure he agrees
with me there. I wish you all the very best!!!

Sincerely,

Derrell Mundall

Posted by: PaperTigers Jul 18 2006, 07:52 PM

Received this email from Danny. Guess I can kiss that investigation good bye.

i Calvin, I wrote you a personal note. I even mentioned that 1 did not want "my side” published, yet
iIt's-my understanding that you posted my comments to you.

gfI’H refrain from any further comments to you. I think it's been close to 2 yrs since my last

{ comment. T admit that I do not go to black sda or any other forum as my schedule does not make
. time for such events.

| Danny

sk oK KK K K KK KR KK KK KK
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Well I guess Danny could not resist. He then later sent me this email.

§ o ok ok K ok KKK o Kok 3K K KOk X K kR

%This is from my ex son in faw. Please Notice the date,.

fmmm- Original Message -----
{From: Derrell

iTo:
{Sent: 3/14/2006 2:44:08 PM
: Subject: Congratulations!
iDanny & Brandy,

belated congratulations to you! Danny, you are a very fortunate man and, in regards to your new

:wife, to be most envied. Brandy, you and the girls deserve the best life has to offer, and the

‘kindness and benevolence that IlJve seen you exude everywhere you go will come back to you with

terest attached. Danny isnJt a saint but now he has his halo, and IC0m sure he agrees with me
here. I wish you all the very besti!!

‘Sincerely,

%Derrel! Mundall

and it keeps getting better and better [ﬂ

Posted by: beartrap Jul 18 2006, 08:00 PM

'QUOTE(calvin @ Jul 18 2006, 08:42 PM) [

Received this email from Danny. Guess I can kiss that investigation good bye.

§Caivin,_I wrote you a personal note. I even mentioned that I did not want "my side” published, yet
§It‘s my understanding that you posted my comments to you.

I'll refrain from any further comments to you. I think it's been close to 2 yrs since my last comment.
I admit that I do not go to black sda or any other forum as my schedule does not make time for
isuch events,

‘Danny

§ 3 R A K AR 33K R R KK KRR K

§Weli I guess Danny could not resist. He then later sent me this email.

koA ok K KKK K K A K K

%This is from my ex son in law, Please Notice the date.

http://www.blacksda.com/forums/index.php?act=Print&client=printer&=48&t=9917 4/2/2007



BlackSDA [Powered by Invision Power Board] Page 26 of 51

EFrom: Derrell

{To:

{Sent: 3/14/2006 2:44:08 PM
! Subject: Congratulations!
{Danny & Brandy,

ffA belated congratulations to you! Danny, you are a very fortunate man and, in regards to your new

i wife, to be most envied. Brandy, you and the girls deserve the best life has to offer, and the
‘kindness and benevolence that ICve seen you exude everywhere you go will come back to you with
{interest attached. Danny isn[Jt a saint but now he has his halo, and 100m sure he agrees with me
‘there. I wish you all the very best!!!

Sincerely,

éDerrell Mundall

Yep, and if you know Brandy, she is certainly a halo... a sweet lady. I just hope that after all this
mess, her good nature does come back to her with interest attached. LOL, and Danny is certainly no
saint!

Posted by: PrincessDrRe Jul 18 2006, 08:19 PM

gQUOTE(Chez @ Jﬁl 18 2006, 12:11 AM) [ |

‘You are a mess! LOL | [x] roU

I'm jes saying....

o

'QUOTE(4reneyonly @ Jul 18 2006, 04:28 AM) [ o '

%The fall is coming. It always has and it always will. Then everyone will know what we already know:
i The Emperor has no clothes! {

*cough*
Robert Folkenberg....
*cough*

'QUOTE(calvin @ Jul 18 2006, 08:42 PM) [

gReceived this email from Danny. Guess I can kiss that investigation good bye.

§Calvin, I wrote you a personal note. I even mentioned that I did not want “my side” published, yet
i It's my understanding that you posted my comments to you.
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{I'll refrain from any further comments to you. I think it's been close to 2 yrs since my last comment.
I admit that I do not go to black sda or any other forum as my schedule does not make time for
{such events.

:Danny

;:********************

%We!! 1 guess Danny could not resist. He then later sent me this email.

f********************

§This is from my ex son in law. Please Notice the date.

N Original Message -----
‘From: Derrell

{To:

. Sent: 3/14/2006 2:44:08 PM
i Subject: Congratulations!
:Danny & Brandy,

A belated congratulations to you! Danny, you are a very fortunate man and, in regards to your new
ﬁwife, to be most envied. Brandy, you and the girls deserve the best life has to offer, and the
‘kindness and benevolence that I've seen you exude everywhere you go will come back to you with
?ginterest attached. Danny isn't a saint but now he has his halo, and I'm sure he agrees with me
ithere. I wish you all the very bestt!!

Sincerely,

%Derrell Mundall

If you can read this Danny - please note. This is a hot mess on toast with a side of what the devil!

Line for line this note makes no sense...don't make me break it down.....

I=

Posted by: princessdi Jul 18 2006, 08:22 PM

E{] 'Tam so00 glad I am at home! @ @;ﬂ

'QUOTE(PrincessDrRe @ Jul 18 2006, 06:19 PM) [ -

{I'm jes saying....

i *cough*

i Robert Folkenberg....

- *cough*

{If you can read this Danny - please note. This is a hot mess on toast with a side of what the devil!
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Posted by: September Jul 18 2006, 08:29 PM

Correct me if I'm wrong, but in the letter from Dr. A, he mentioned that he had been sent e-mails
from Linda--but the Doc knew they weren't from Linda...so, how do we even know that e-mail was
from Darrell? It's probably another one of Danny's ways he's blazing the "spiritual adultry" trail.

By the way...here's that part of Dr. A’s letter:

'QUOTE
glohann and I received a
';couple emails, which said they were from Linda, but they were written by Danny.

Posted by: calvin Jul 18 2006, 08:38 PM

Darnell can speak for himself. He has not denied it. The email appeared Legitimate. The From:
header had Darnell's email address in it.

Posted by: September Jul 18 2006, 08:39 PM

.QUOTE(calvin @ Jul 18 2006, 09:38 PM) [ ]

%Darnell can speak for himself. He has not denied it. The email appeared Legitimate. The From:
{header had Darnell's email address in it.

Well, I stand corrected then...

Posted by: calvin Jul 18 2006, 08:53 PM

I don't see what the big deal is about Derrell (sorry I mis-spelled your name) congratuiating him
on his marriage or why Danny felt this was important for me to know.

Posted by: Hersheys99 Jul 18 2006, 08:55 PM

Even if the e-mail is from Derrell that proves what? What point was he trying to make by sending
you a letter from his ex-son in faw? For me when I read it I see it dripping with sarcasm. That had
nothing whatsoever to do with your request for an independent investigation. If you have
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NOTHING TO HIDE then you would willingly undergo what Calvin asked him too.

Posted by: beartrap Jul 18 2006, 09:06 PM

QUOTe(Hersheysgg @Ju‘igzooa,ogss PM)D e R e o e S

Even if the e-mail is from Derrell that proves what? What point was he trying to make by sending
i you a letter from his ex-son in law? For me when I read it I see it dripping with sarcasm. That had
i nothing whatsoever to do with your request for an independent investigation, If you have NOTHING

Sarcasm towards Danny... sincerity towards Brandy and the giris.

Posted by: Hersheys99 Jul 18 2006, 09:12 PM

'QUOTE :

?;Sarcasm towards Danny... sincerity towards Brandy and the girls.

Exactly Derrell because I honestly don't think Brandy realizes what she has gotten herself into. I

could see that from reading it but unfortunately who we are dealing with they see it as they are still
Ilgodllt

Posted by: beartrap Jul 18 2006, 09:21 PM

' QUOTE(Hersheys99 @ Jul 18 2006, 10:12 PM) [

Exactly Derrell because I honestly don't think Brandy realizes what she has gotten herself into. I

i could see that from reading it but unfortunately who we are dealing with they see it as they are still
"gOd"! :

There is a moment of riding high and feeling good. That moment can last years, but it will most likely
end in disaster for the poor girl... and her daughters.

Ex-Sheltons tend to have a special sympathy for new Sheltons.

Posted by: seeshell Jul 18 2006, 09:25 PM

1 don't know any of those directly involved, but from what I have heard...is Brandy really innocent
in all this?

Posted by: PrincessDrRe Jul 18 2006, 09:26 PM
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That is exactly why I said "Hot mess on toast with a side of what the devil!"

Read below.....

. QUOTE(Hersheys99 @ Jul 18 2006, 09:55 PM) [

Even if the e-mail is from Derrell that proves what? What point was he trying to make by sending |
iyou a letter from his ex-son in law? For me when I read it I see it dripping with sarcasm. That had |
{ nothing whatsoever to do with your request for an independent investigation. If you have

That's exactly what I got from the letter too! Chock-o-lattie you read it. I also agree. If you ain't got
nuthin' to hide and want to "bolster" your "view to the masses" then by all means do the independent
investigation. This would prove beyond a shadow of a doubt that you were right Danny. Then again -
the only reason folks don't want to be investigated is that they don't want an investigation to show
what they have already buried via "other investigations"....

Yep.

I said it.
Whut?
—

]

It's truth. Jes like my Momma said (wise woman ain't she?) If you ain't got no dirty laundry in the pile
- then you ain't gonna never have no laundry problems.

If you do have laundry problems....then by all means...let's get it out in the wash.....
izl

Posted by: beartrap Jul 18 2006, 09:36 PM

QUOTE(beartrap @ Jul 18 2006, 10:21 PM) [

%There is a moment of riding high and feeling good. That moment can last years, but it will most
i likely end in disaster for the poor girl... and her daughters.

Ex-Sheltons tend to have a special sympathy for new Sheltons.

I don't know Brandy all that well, but I can say that next to Danny, she is innocent. If there were
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things going on prior (and I'm not saying there were) It was not Brandy who launched a global smear
campaign, lied about a number of people, and set out for the purpose of hurting and destroying
them. That was Danny. Brandy has always been nice to me, and I've never seen her actin a
malicious way. My observations come from limited exposure, but that is what they are.

Posted by: PrincessDrRe Jul 18 2006, 09:38 PM

. QUOTE(beartrap @ Jul 18 2006, 10:36 PM) [ | h

{1 don't know Brandy all that well, but I can say that next to Danny, she is innocent. If there were
igthings going on prior (and I'm not saying there were) It was not Brandy who launched a global

: smear campaign, lied about a number of people, and set out for the purpose of hurting and

: destroying them. That was Danny. Brandy has always been nice to me, and I've never seen her act
in a malicious way. My observations come from limited exposure, but that is what they are.

I can't put Brandy as totally innocent as of yet.

Is it not true that she and Linda were friends prior to all of this?

=

Posted by: sister Jul 18 2006, 09:42 PM

' QUOTE(PrincessDrRe @ Jul 18 2006, 10:38 PM) [|

Is it not true that she and Linda were friends prior to all of this?

You may be thinking of Brenda Walsh. She was spending some late nights with Danny at the 3ABN
compound.

Posted by: beartrap Jul 18 2006, 09:43 PM

' QUOTE(PrincessDrRe @ Jul 18 2006, 10:38 PM) [] ;

I can't put Brandy as totally innocent as of yet.

Is it not true that she and Linda were friends prior to all of this?

—
=

No Brandy and Linda did not know each other. The last time they met was in the late eighties when
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Brandy was a little girl and came to 3ABN to sing with her family.

Posted by: PrincessDrRe Jul 18 2006, 09:56 PM

QUOTE(siter @ 3ul 18 2006, 10:42 M) 11

You may be thinking of Brenda Walsh. She was spending some late nights with Danny at the 3ABN
i compound.

Ahhh.... thank you for telling me the “truth”

. QUOTE(beartrap @ Jul 18 2006, 10:43 PM) []

No Brandy and Linda did not know each other. The last time they met was in the late eighties when
Brandy was a little girl and came to 3ABN to sing with her family, {

Even worse.... Danny could have been (prove me wrong Danny) lookin' at this woman when she was
a child.....

Ugh!

*gags*

Posted by: Hersheys99 Jul 18 2006, 10:38 PM

. QUOTE

Even worse.... Danny could have been (prove me wrong Danny) lookin’ at this woman when she
‘was a child.....

ugh!

' *gags

Ok you just had to ruin my evening huh!! m

Unfortunately nothing about him would surprise me though. E |

Posted by: PaperTigers Jul 19 2006, 03:10 AM

Ok you just had to ruin my evening huh!! (3“]
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%Unfortunately nothing about him would surprise me though.

Sad but true, i definitely have to agree with you on this one Hersh.

Posted by: lurker Jul 19 2006, 06:34 AM

Bear - Was any of Brandy's family Adventist or how did this family happen to sing on 3ABN when
she was younger? I thought the story was that she hadn't even heard of Seventh-day Adventists
until very recently although Danny himself had met her and her family.

Posted by: summertime Jul 19 2006, 07:32 AM

{Even if the e-mail is from Derrell that proves what? What point was he trying to make by sending

i}you a letter from his ex-son in law? For me when I read it I see it dripping with sarcasm. That had |
i nothing whatscever to do with your request for an independent investigation. If you have NOTHING |
EETO HIDE then you would willingly undergo what Calvin asked him too. Bj {

What I saw from Derrell's e-mail is that he is a very Christ-centered person who really wants Brandy
to be happy in spite of what will be ahead of her in the future. I remember when he knew that his
children's Mother was pregnant out of wedlock he only wished them his prayers and a hope that all of
the children (his and the second husband) would have the Lord's blessing. I think that it took a big
heart to congratulate Brandy and still wish for her that the future could be as good for her as possible.
What I do not understand is why Danny is publishing Brandy's personal e-mails. Says something
about the privacy that he accords his wives.----Obviouslsy, he is not willing to be investigated---NO
SURPRISE!!!

Posted by: Clay Jul 19 2006, 08:27 AM

\QUOTE(calvin @ Jul 18 2006, 08:42 PM) ]

éReceived this email from Danny. Guess I can kiss that investigation goad bye.

%Ca!vin, I wrote you a personal note. I even mentioned that I did not want "my side" published, vet
{It's my understanding that you posted my comments to you.
{I'll refrain from any further comments to you. I think it's been close to 2 yrs since my last comment.

I admit that I do not go to black sda or any other forum as my schedule does not make time for
isuch events,

‘Danny

§ 3k K K 3K KKK K R OK KOK HOK K KK

i Well I guess Danny could not resist. He then later sent me this email.
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?********************

fThis is from my ex son in law. Please Notice the date.

i ---~- Original Message -----
‘From: Derrell

iTo:

'Sent: 3/14/2006 2:44:08 PM
: Subject: Congratulations!
‘Danny & Brandy,

A belated congratulations to you! Danny, you are a very fortunate man and, in regards to your new
‘wife, to be most envied. Brandy, you and the girls deserve the best life has to offer, and the
%kindness and benevolence that ICve seen you exude everywhere you go will come back to you with
‘interest attached. Danny isn[Jlt a saint but now he has his halo, and I{1m sure he agrees with me
‘there. I wish you all the very best!!!

%Sincere?y,
gDerreII Mundall

well I guess Mr. Shelton did not want his email shared, he wanted you to handle your forum, and was
contacting you man to man.... oh well.... Lr—_“l;

Posted by: summertime Jul 19 2006, 08:56 AM

. QUOTE(lurker @ Jul 19 2006, 07:34 AM) |

éBear - Was any of Brandy's family Adventist or how did this family happen to sing on 3ABN when
ishe was younger? I thought the story was that she hadn't even heard of Seventh-day Adventists {
funtil very recently although Danny himself had met her and her family.

I understand that when Danny and Brandy were first married that she had 2 children by previous
husbands. Do they still have both children with them---are the children going to appear on the "tots’
programs or will they be featured separately singing as Melody Firestone has always done? Did Linda's
children ever have a part of the programs shown on 3ABN the same as Melody Shelton did? I have
been hoping that we would see Brandy's children singing for Jesus on 3ABN.

Posted by: Clay Jul 19 2006, 09:02 AM

'QUOTE(summertime @ Jul 19 2006, 09:56 AM) []
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: [ understand that when Danny and Brandy were first married that she had 2 children by previous
husbands. Do they still have both children with them-~--are the children going to appear on the

i "tots' programs or will they be featured separately singing as Melody Firestone has always done?

i Did Linda's children ever have a part of the programs shown on 3ABN the same as Melody Shelton
did? I have been hoping that we would see Brandy's children singing for Jesus on 3ABN.

why would you hope that? I think there needs to be a 12 step support group for 3abn viewers... it
seems to be addictive, even when folks know they need to step away

Posted by: Denny Jul 19 2006, 09:05 AM

Qum—g(c.ay@;u;192005,0402;;.\1) D e e A8 R

why would you hope that? I think there needs to be a 12 step support group for 3abn viewers... it
seems to be addictive, even when folks know they need to step away

.....

[_1] Back away from the tv, back away...

Posted by: Hersheys99 Jul 19 2006, 11:22 AM

'QUOTE

I understand that when Danny and Brandy were first married that she had 2 children by previous
husbands. Do they still have both children with them---are the children going to appear on the

i "tots' programs or will they be featured separately singing as Melody Firestone has always done?

i Did Linda's children ever have a part of the programs shown on 3ABN the same as Melody Shelton
did? 1 have been hoping that we would see Brandy's children singing for Jesus on 3AB

1t is my understanding (correct me if I'm wrong) that Brandy's oldest is living with her dad & only the
youngest is here. As for Linda's kids being on if they were I don't ever recall seeing them on the air.
Why would he air them when he don't even so much as talk about them?

. QUOTE |

I think there needs to be a 12 step support group for 3abn viewers... it seems to be addictive, even
i when folks know they need to step away

Posted by: no_cults Jul 19 2006, 09:22 PM

If he and Linda were married for 20 years, their son Nathan was
still a small child when they were first married. One would have
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thought that Danny & his step-son would have developed some
sort of a relationship. You know.. mending broken people
and such.

Posted by: PaperTigers Jul 19 2006, 09:32 PM

{If he and Linda were married for 20 years, their son Nathan was

still a small child when they were first married. One would have

i thought that Danny & his step-son would have developed some

i sort of a relationship. You know.. mending broken people :
- and such, o

one would have thought, a normal person woulid have definitely
devoloped some sort of bond.

£

Posted by: Johann Jul 19 2006, 10:11 PM

' QUOTE(no_cults @ Jul 20 2006, 05:22 AM) [

{If he and Linda were married for 20 years, their son Nathan was
still a small child when they were first married. One would have

{ thought that Danny & his step-son would have developed some

i sort of a relationship. You know.. mending broken people

“and such,

Mending broken people as a slogan gets you lots of financial support. It does not apply to close family
members in that area.

Back in August/September, 2003, several months before Dr. Arild came to see us at 3ABN, I was
touring Europe together with Danny and Linda. As we were crossing the bridge beween Sweden and
Denmark my wife, Irmgard, asked Linda about her children. All went well while Linda told us about
Alyssa, but Danny's reaction when Nathan was mentioned made me say a silent prayer, "Lord, save
their marriage!”

The Lord could not answer that prayer against Danny's will. It seemed like he was looking for an
oppottunity to throw Linda overboard, and he thought it had arrived when Arild came to visit us at
Thomsonville.

Posted by: PrincessDrRe Jul 19 2006, 10:25 PM
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{If he and Linda were married for 20 years, their son Nathan was
?;still a small child when they were first married. One would have

i thought that Danny & his step-son would have developed some

i sart of a relationship. You know.. mending broken people

i and such.

Yeah...one would have thought - key operative... THOUGHT

{QUOTE(PaperTigers @ Jul 19 2006, 10:32 PM) []

one would have thought, a normal person would have definitely
devoloped some sort of bond.

Another key word......
NORMAL

Carry on....
8-

Posted by: LadyTenor Jul 20 2006, 12:02 AM

I'm jes saying....
™y
*cough*
Robert Folkenberg....
*cough*

minds think alike!!! @] Eﬁ}’a @ N
QUOTE(Ca!wn@JullSZOOE0953PM)D

I don't see what the big deal is about Derrell (sorry 1 mis-spelled your name) congratulating him on
his marriage or why Danny felt this was important for me to know. {

So I am not the only one that was wondering...I thought the answer might lie in
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the "unauthorized" threads that I have been too lazy to read...so I didn't question
the relevance...

 QUOTE(sister @ Jul 18 2006, 10:42 PM) []

%You may be thinking of Brenda Walsh. She was spending some late nights with Danny at the 3ABN
i compound

Hmmmm....wonder if Danny was committing "spiritual adultery” with this
Brenda Walsh person....@

Back away from the tv, back away...

@

Posted by: beartrap Jul 20 2006, 01:12 AM

I've never seen Brandy's kids on 3ABN (course I don't watch 3ABN LOL!), but Nathan and Alyssa
did sing a few times when they were very little.

Danny doesn't bond with people, he bonds with what people can do for him. Many peopie who
have dealt with him face to face will know that if you come up and make a small donation of... oh
$10,000.00 he might thank you and walk away. If you make a donation of tens or hundreds, he
likely won't speak to you. If you make a large donation and he believes that there is more to be
got, he will coax and tease and flirt and call and visit, and when you are depleted, he will never
speak to you again. Thats our Danny!

And you know, that is a very solid Shelton trait.

Posted by: summertime Jul 20 2006, 07:16 AM

QUQTE(c;aY@Ju119 2005’1002 AM)D e e e R e

why would you hope that? I think there needs to be a 12 step support group for 3abn viewers... it
i seems to be addictive, even when folks know they need to step away.....

Clay, you are right. I should not have said that I was hoping that Brandy's children would be given
the opportunities that Danny has given to his own daughter---or does he have more than one
daughter? I don't know why I made that statement since 3ABN is non-existant in our home anymore
and I hope more people will not be fooled by his mantra. For the sake of the child that is still in his
home, I hope that she will be held with the same respect that he would show to his own daughter.
Since we are on the subject, I wonder why the oldest daughter would chose to leave her Mom and go
to live with her Dad. I know from experience that littie girls do not want to be separated from their
Mom.
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Posted by: Johann Jul 20 2006, 04:36 PM

. QUOTE

Danny wrote to Calvin,
§Calvin, I'm very disappointed that you would read a letter from this so called Dr. and support it
i without even attempting to find out if it is true. This is not the

i Christian way. This Dr. knows nothing of me except what Linda has told him. We have only talked a
few minutes throughout this last 2 1/2 years. This letteris a :

There are two main points here:

1) The “Christian way” in this situation has been dictated by your actions. You made this unfortunate
circumstance public, so it must be resolved publically.

2) You had a long conversation with Arild in your office. We also had a long meeting in the hall. Arild
also had a long conversation on the phone. Also Arild knows much of your behavior from many other
sources other than Linda, including a large number of your own emails.

 QUOTE

He and Linda did have an affair. Why do you think that the pastor who counseled us, John
i Lomacang, the 3ABN board, including the Illinois Conference President support me. They know
i things you do not.

Linda never spoke to the Illinois Conference President or the 3ABN Board. She can count the number
of times she saw John during this time on one hand. But if you have the PROOF of infidelity, let’s
have it. Bring it out in the open.

| QUOTE ‘

We are not out to hurt Linda.

You and the actions of your colleagues say differently. You are still sending out mass mailings of
slander. You are still actively working to stop her ministry. Yes, I have proof.

If you read the chat rooms it's She, Johann, Arild and Derrell. Not 3ABN people talking about this :
i situation, Besides we have been divorced for over 2 yrs. Yes, she doesn't use her real name on your |
i chat room but we know who she is. :

Linda is not on this chat room, so this is another untrue statement. Watch out, Danny. There is no
substitute for accuracy, especially when you are arguing our own case. This is just another point that
shows how you have been making untrue statements about Linda all this time. You make a guess and
proclaim your guess as the real truth.

%The way you are going about this is not Christ like, If you want to know the truth you are supposed
ito try to find out. Otherwise it is just gossip. What a shame that your chatroom is being used to try
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ito destroy the work of the gospel rather than to spread Jesus to the world.

i This Dr. does not tell you that he has told John Lomacang, Brenda Walsh, and even his own
fNorwegian Conf. Pres that he, the Dr., believes that Linda is in love with him, but that he Is not in
‘love with her. He told this while we were married. He was trying to save his own name.

It looks like two of these people will say what Danny Shelton wants them to verify. I was there at
Thompsonville when Dr. Arild Abrahamsen talked to John Lomacang, and I heard Arild say the
opposite of what you now claim he said. On the last Friday afternoon in May 2004, I had a meeting
with Dr. Walt Thompson, Nick Miller, and John Lomacang. Before that meeting Arild had asked me to
tell John Lomacang that John was misquoting Arild, but no matter how thoroughly I tried to explain
this to John he had his own agenda, I mean “truth” to share.

Just now I called Arild’s own Conference President. I read to him exactly what Danny claims Arild has
told him. He assures me he's NEVER heard nor carried any such words. He also does not believe
them.

QUOTE

fﬁBut now, 2 yrs after our divorce, he has a lot to gain to try to keep Linda's ministry going. In fact,
{§$100,000( In 2004 instead of encouraging Linda to stay with me, They bought a house together. He
{put up $100,000 and she put up the other approx. $100,000. Yes, the court papers say it is a 10
‘year loan, but the Dr. knows that the nearly $250,000 that that 3ABN gave Linda as a separation
ﬁagreement is about depleted. Linda has said that she is not going to work. She said, and I quote,
{"I'm not going to cook hamburgers the rest of my life.” She wants people to support her financially.
§The Dr. has to help her in order to get his own money back

This is a very interesting account, Danny, but how does it fit into the whole picture? When you
managed to chase Linda out of your home, she bought a mobile home in Carbondale. I know, because
I was there. Walt claims in a recent letter that you were very kind to her, helping her with all kinds of
things, doing construction work for her, etc. I have a number of those e-mails you sent to me at that
time when you gave your account of your good works, even buying Linda some flowers. It was
evident that those "good works" were for the gallery, to make an impression on people that you were
trying to save your marriage, when in reality you were doing the opposite. In a weak moment you
told me that you wanted a divorce so you could marry someone else. Later you changed your story.

In reality you made life so difficult for Linda at such close range as Carbondale, that she had to sell
that home and move to Springfield, so she could share a house with her daughter.. She found the
right house, and managed to keep the location secret from you for a while, so that you would not
come there and harass her after the unfortunate divorce. Linda was still suffering from what you had
done to her, and you know what THAT includes. She had no employment because you fired her, and
therefore no bank would finance her. Neither did she have any sickness and health insurance. You
took all of that from her. You divorced her, humiliated her before the world, and now you even want
to discredit her because a friend helps her in her agony because of your evil behavior!

EPlease call John Lomacang, before you ruin your own credibility and hear another side of the story.
%XXXX or XXXX

;;Thanks,
‘Danny

i We do not want our side on the chat rooms, but I do think that you should not encourage your
§Supporters to get involved in something they know nothing about.
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It appears evident that many honest Christians have a sense of fairness and truth, and they feel that
unfair actions and evil must be eradicated from the assembly of the followers of Jesus Christ. This
solidarity and brother/sister-hood is what we appreciate and feel is needed in order for the Church to
proclaim the true Gospel to a World of sin and darkness. An investigation is needed. Arild, myself,
Linda and many others are ready to cooperate fully for the truth to be known and for wrongs to be
made right.

Posted by: Clay Jul 20 2006, 04:42 PM

I didn't even think about the health insurance aspect...... oh that's low..... yep...

Posted by: PrincessDrRe Jul 20 2006, 06:17 PM

Johann - 1 had to "requote the way you broke this down".....

%QUOTE(Johann @ Jul 20 2006, 05:36 PM) [

%There are two main points here:

1) The “Christian way” in this situation has been dictated by your actions. You made this

i unfortunate circumstance public, so it must be resolved publically.

i 2) You had a long conversation with Arild in your office. We also had a long meeting in the hall.

| Arild also had a fong conversation on the phone. Also Arild knows much of your behavior from many
; other sources other than Linda, including a large number of your own emails.

‘ Linda never spoke to the lllinois Conference President or the 3ABN Board. She can count the
number of times she saw John during this time on one hand. But if you have the PROOF of
infidelity, let's have it. Bring it out in the open.

You and the actions of your colleagues say differently. You are still sending out mass mailings of
slander. You are still actively working to stop her ministry. Yes, I have proof.

i Linda is not on this chat room, so this is another untrue statement. Watch out, Danny. There is no
substitute for accuracy, especially when you are arguing our own case. This is just another point

i that shows how you have been making untrue statements about Linda all this time. You make a
guess and proclaim your guess as the real truth.

It looks like two of these people will say what Danny Sheiton wants them to verify. I was there at
Thompsonville when Dr. Arild Abrahamsen talked to John Lomacang, and 1 heard Arild say the

: opposite of what you now claim he said. On the last Friday afternoon in May 2004, I had a meeting
§witlw Dr. Walt Thompson, Nick Miller, and John Lomacang. Before that meeting Arild had asked me
i to tell John Lomacang that John was misquoting Arild, but no matter how thoroughly I tried to
explain this to John he had his own agenda, I mean “truth” to share.

Just now I called Arild's own Conference President. I read to him exactly what Danny claims Arild
has told him. He assures me he’s NEVER heard nor carried any such words. He also does not

i believe them.

' This is a very interesting account, Danny, but how does it fit into the whole picture? When you
managed to chase Linda out of your home, she bought a mobiie home in Carbondale. I know,
because I was there. Walt claims in a recent letter that you were very kind to her, helping her with
; all kinds of things, doing construction work for her, etc. I have a number of those e-mails you sent
%to me at that time when you gave your account of your good works, even buying Linda some

i flowers. It was evident that those "good works™ were for the gallery, to make an impression on
people that you were trying to save your marriage, when in reality you were doing the opposite. In
i a weak moment you told me that you wanted a divorce so you could marry someone else. Later you
i changed your story.

In reality you made life so difficult for Linda at such close range as Carbondale, that she had to sell
: that home and move to Springfield, so she could share a house with her daughter.. She found the
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fright house, and managed to keep the location secret from you for a while, so that you would not
{Ecome there and harass her after the unfortunate divorce. Linda was still suffering from what you :
‘had done to her, and you know what THAT includes. She had no employment because you fired her, |
‘and therefore no bank would finance her. Neither did she have any sickness and health insurance.
§You took all of that from her. You divorced her, humiliated her before the worid, and now you even
‘want to discredit her because a friend helps her in her agony because of your evil behavior!

fIt appears evident that many honest Christians have a sense of fairness and truth, and they feel
ithat unfair actions and evil must be eradicated from the assembly of the followers of Jesus Christ.

i This solidarity and brother/sister-hood is what we appreciate and feel is needed in order for the
{Church to proclaim the true Gospel to a World of sin and darkness. An investigation is needed. Arild,
‘myself, Linda and many others are ready to cooperate fully for the truth to be known and for

. wrongs to be made right.

I may not know you "face-to-face" like I know others on this board...but I do know this.

You have details, you have evidence, you have proof, and you are speaking truth. I'm listening,
hearing, and understanding. ‘

BTW: do you do dissertation reviews? [:""Tj I'm jes saying - 'cause you did that ~~~ down pat!

]

Posted by: denisebyers Jul 20 2006, 07:30 PM

Hi Johann, hope things are well with you. Thanks for sharing that with us. Denise :-)

‘QUOTE(Johann @ Jul 20 2006, 06:36 PM) []

i There are two main points here:

' 1) The “Christian way” in this situation has been dictated by your actions. You made this
‘unfortunate circumstance public, so it must be resolved publically.

{2) You had a long conversation with Arild in your office. We also had a long meeting in the hall. Arild
‘also had a long conversation on the phone. Also Arild knows much of your behavior from many
other sources other than Linda, including a large number of your own emails.

Linda never spoke to the Illinois Conference President or the 3ABN Board. She can count the ;
number of times she saw John during this time on one hand. But if you have the PROOF of infidelity,
ilet’s have it. Bring it out in the open.

?;You and the actions of your colleagues say differently. You are still sending out mass mailings of
‘slander. You are still actively working to stop her ministry. Yes, I have proof.

ELinda is not on this chat room, so this is another untrue statement. Watch out, Danny. There is no
i substitute for accuracy, especially when you are arguing our own case. This is just another point
Ethat shows how you have been making untrue statements about Linda all this time. You make a

i guess and proclaim your guess as the real truth.

§It looks like two of these people will say what Danny Shelton wants them to verify. 1 was there at

i Thompsonville when Dr. Arild Abrahamsen talked to John Lomacang, and I heard Arild say the
Eopposite of what you now claim he said. On the last Friday afternoon in May 2004, I had a meeting
{with Dr. Walt Thompson, Nick Miller, and John Lomacang. Before that meeting Arild had asked me
éfto tell John Lomacang that John was misquoting Arild, but no matter how thoroughly I tried to
§exp!ain this to John he had his own agenda, I mean “truth” to share.

%Just now I called Arild's own Conference President. I read to him exactly what Danny claims Arild
:has told him. He assures me he's NEVER heard nor carried any such words. He also does not believe
ithem.
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;fThis is a very interesting account, Danny, but how does it fit into the whole picture? When you
imanaged to chase Linda out of your home, she bought a mobile home in Carbondale. I know,

i because I was there. Walt claims in a recent letter that you were very kind to her, helping her with
‘all kinds of things, doing construction work for her, etc. I have a number of those e-mails you sent
%to me at that time when you gave your account of your good works, even buying Linda some

i flowers, It was evident that those "good works" were for the gallery, to make an impression on
§people that you were trying to save your marriage, when in reality you were doing the opposite. In !
‘a weak moment you told me that you wanted a divorce so you could marry someone else. Later you
ichanged your story.

§In reality you made life so difficult for Linda at such close range as Carbondale, that she had to sell
ithat home and move to Springfield, so she could share a house with her daughter.. She found the
igright house, and managed to keep the location secret from you for a while, so that you would not
{come there and harass her after the unfortunate divorce. Linda was still suffering from what you
f.ihad done to her, and you know what THAT includes. She had no employment because you fired her,
tand therefore no bank would finance her. Neither did she have any sickness and health insurance.
{You took all of that from her. You divorced her, humiliated her before the world, and now you even
f@want to discredit her because a friend helps her in her agony because of your evil behavior!

: It appears evident that many honest Christians have a sense of fairness and truth, and they feel
‘that unfair actions and evil must be eradicated from the assembly of the followers of Jesus Christ.

i This solidarity and brother/sister-hood is what we appreciate and feel is needed in order for the
iChurch to proclaim the true Gospel to a World of sin and darkness. An investigation is needed. Arild,
{myself, Linda and many others are ready to cocperate fully for the truth to be known and for
‘wrongs to be made right.

Posted by: seraph|m Jul 20 2006, 08:11 PM

In addition to the point Clay made, the words "his house"
struck me as so sad. As if there was no sharing of
responsibility or accountability on both sides. As if to say it's
mine all mine and you can't have or be a part of anything
that belongs to me... sigh [~ |

Posted by: Freedom Jul 21 2006, 08:32 AM

gQUOTE(ﬁrincessDrRe @ Jui 18 2066, 0738PM)D S

I can't put Brandy as totally innocent as of yet.

Is it not true that she and Linda were friends prior to all of this?

Excuse me, everyone, but how is Brandy sweet and innocent.
My understanding is that she worked on the streets in Florida.

She was broke and went to 3ABN asking for work and wanting to become "friends" with Danny.
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Uumm, was Brandy someone Danny visited with when he was in Florida.

If you have read the other articles you will understand the meaning of this.

Posted by: awesumtenor Jul 21 2006, 08:50 AM

' QUOTE(Freedom @ Jul 21 2006, 10:32 AM) [ ] ‘

Excuse me, everyone, but how is Brandy sweet and innocent.
i My understanding is that she worked on the streets in Florida.

?She was broke and went to 3ABN asking for work and wanting to become "friends" with Danny.

Uumm, was Brandy someone Danny visited with when he was in Florida.

If you have read the other articles you will understand the meaning of this.

I tend to agree with you; a trailer park Lady Macbeth looking to climb up the totem pole by any
means necessary is what came to mind reading all of this... especially with the allegation that the
whole 'Dump Linda now' movement was sparked by an ultimatum she gave Danny.

I am sure up to that point Danny was content having his cake and eating it too... so no... I'm not
buying the "pure as the driven snow" act either...

In His service,
Mr. ]

Posted by: no_cuits Jul 21 2006, 09:01 AM

'QUOTE(Jvat @ Jul 17 2006, 07:35 PM) [ |

Danny, talk about acting christiant Throwing your wife to the lions instead of quietly putting her
away was christian? Do you really have any real idea what it means to be ‘christian'? How much
¢ longer will you continue to hide behind socalled big names in the SDA church circles? How much
: longer?

He couldn't "guietly put her away". He HAD to had some real good
justification for his actions and subsequent remarriage. He had no
choice but to prove that SHE was the probiem.... if he expected to
remain in his nice job with all of it's perks.
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Posted by: Clay Jul 21 2006, 09:05 AM
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i He couldn't "guietly put her away". He HAD to had some real good
S;justiﬁcaticm for his actions and subsequent remarriage. He had no
: choice but to prove that SHE was the problem.... if he expected to
: remain in his nice job with all of it's perks.

and have the backing of the conservative members of his supporters

Posted by: Denny Jul 21 2006, 09:07 AM

| QUOTE(Clay @ Jul 21 2006, 03:05 PM) [

I see a fan and human waste in my crystal ball

Posted by: LadyTenor Jul 21 2006, 10:14 AM

' QUOTE(Denny @ Jul 21 2006, 10:07 AM) [

............

I see 3 fan and human waste in my crystai ball

And do you see the latter hitting the former in said crystal ball?

Posted by: PrincessDrRe Jul 21 2006, 03:45 PM

'QUOTE(Denny @ Jul 21 2006, 10:07 AM) []

I see a fan and human waste in my crystal ball

....and when they "collide".....WHOO!

The crystal ball won't be so "crystal" anymare
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Posted by: vastergodtiand Jul 22 2006, 08:52 AM
Why would anyone want to fan human waste? Is it hot?

Notices that both of these are usefull in their right environments. Fans in hot rooms and human
waste fertilising plants. And reversed they cause problems...

Posted by: princessdi Jui 22 2006, 10:22 AM

....and together it is a hot mess!!! @j

' QUOTE(véstergétiand @ Jul 22 2006, 07:52 AM) []

?fWhy would anyone want to fan human waste? Is it hot?

Notices that both of these are usefull in their right environments. Fans in hot rooms and human
: waste fertilising plants. And reversed they cause problems...

Posted by: beartrap Jul 22 2006, 03:15 PM

QUOTE(princessdi @ Jul 22 2006, 11:22 AM) [

....and together it is a hot mess!!! EEIJ

iﬁiofl @ OK, stop it now! E‘]‘J@r@

Posted by: princessdi Jul 22 2006, 04:12 PM

Posted by: Nuggie Jul 23 2006, 06:47 AM

| QUOTE(vistergbtland @ Jul 22 2006, 08:52 AM)(]

Why would anyone want to fan human waste? Is it hot?

Notices that both of these are usefull in their right environments. Fans in hot rooms and human
: waste fertilising plants. And reversed they cause problems...
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....and together it is a hot mess!!! E]

Posted by: PrincessDrRe Jul 23 2006, 11:53 AM

| QUOTE(vastergétiand @ Jul 22 2006, 09:52 AM) [

Why would anyone want to fan human waste? Is it hot?

Notices that both of these are usefull in their right environments. Fans in hot rooms and human
i waste fertilising plants. And reversed they cause problems...

Welcome - you are now and henseforth considered "FAMILY"....

i

 QUOTE(princessdi @ Jul 22 2006, 11:22 AM)[]

p—
i ....and together it is a hot mess!!! ifiﬂ]

Correct usage! I'se is so proud!

...and correct usage once again!
The "Lang-west" has spoketh!

Posted by: sonshineonme Aug 2 2006, 06:13 PM

QUOTE(PrincessDrRe @ Jul 18 2006, 07:38 PM)
I can't put Brandy as totally innocent as of yet,

Is it not true that she and Linda were friends prior to all of this? QUOTE
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NO, they were NOT friends. They did NOT know each other. Although, Danny did know her, Linda
only saw her for the FIRST time just almost 3 weeks ago.

'QUOTE(Johann @ Jul 20 2006, 03:36 PM) []

iﬁThere are two main points here:

1) The “Christian way” in this situation has been dictated by your actions. You made this

{ unfortunate circumstance public, so it must be resolved publically.

2) You had a long conversation with Arild in your office. We also had a long meeting in the hall.

i Arild also had a long conversation on the phone. Also Arild knows much of your behavior from many
other sources other than Linda, including a large number of your own emails.

i Linda never spoke to the Illinois Conference President or the 3ABN Board. She can count the

i number of times she saw John during this time on one hand. But if you have the PROOF of
infidelity, let’s have it. Bring it out in the open.

:You and the actions of your colleagues say differently. You are still sending out mass mailings of
Efslander. You are still actively working to stop her ministry. Yes, I have proof.

i Linda is not on this chat room, so this is another untrue statement. Watch out, Danny. There is no
substitute for accuracy, especially when you are arguing our own case. This is just another point

i that shows how you have been making untrue statements about Linda all this time. You make a
guess and proclaim your guess as the real truth.

(It looks like two of these people will say what Danny Shelton wants them to verify. I was there at
}Thompsonville when Dr. Arild Abrahamsen talked to John Lomacang, and I heard Arild say the

: opposite of what you now claim he said. On the last Friday afternoon in May 2004, I had a meeting
¢ with Dr. Walt Thompson, Nick Miller, and John Lomacang. Before that meeting Arild had asked me
%to tell John Lomacang that John was misquoting Arild, but no matter how thoroughly I tried to
§explain this to John he had his own agenda, I mean “truth” to share,

i Just now I called Arild’s own Conference President. I read to him exactly what Danny claims Arild

“ has told him. He assures me he’s NEVER heard nor carried any such words. He also does not
believe them.

This is a very interesting account, Danny, but how does it fit into the whole picture? When you

i managed to chase Linda out of your home, she bought a mobile home in Carbondale. I know,

' because I was there. Walt claims in a recent letter that you were very kind to her, helping her with
all kinds of things, doing construction work for her, etc. I have a number of those e-mails you sent
i to me at that time when you gave your account of your good works, even buying Linda some

{ flowers. It was evident that those "good works" were for the gallery, to make an impression on
people that you were trying to save your marriage, when in reality you were doing the opposite. In
a weak moment you told me that you wanted a divorce so you could marry someone else. Later you
changed your story.

In reality you made life so difficuit for Linda at such close range as Carbondale, that she had to sell
that home and move to Springfield, so she could share a house with her daughter.. She found the
right house, and managed to keep the location secret from you for a while, so that you would not
come there and harass her after the unfortunate divorce. Linda was still suffering from what you
had done to her, and you know what THAT includes. She had nc employment because you fired her,
and therefore no bank would finance her. Neither did she have any sickness and health insurance.
You took all of that from her. You divorced her, humiliated her before the world, and now you even
i want to discredit her because a friend helps her in her agony because of your evil behavior!

i It appears evident that many honest Christians have a sense of fairness and truth, and they feel
 that unfair actions and evil must be eradicated from the assembly of the followers of Jesus Christ.

| This solidarity and brother/sister-hood is what we appreciate and feel is needed in order for the
§§Chur’ch to proclaim the true Gospel to a World of sin and darkness. An investigation is needed.

{ Arild, myself, Linda and many others are ready to cooperate fully for the truth to be known and for
{ wrongs to be made right.
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Thank you Johann for doing this, as with Thompsons recent letter. I will be coping this for distribution
as well.

You're good! BQE]

Posted by: seraph|m Jan 29 2007, 04:33 PM

B

Posted by: Rosyroi Jan 30 2007, 01:37 PM

_QUOTE(Johann @ Jul 20 2006, 02:36 PM) (|

- There are two main points here:

1) The “Christian way” in this situation has been dictated by your actions. You made this

‘ unfortunate circumstance public, so it must be resolved publically.

:2) You had a long conversation with Arild in your office. We also had a long meeting in the hall.
fAri!d also had a long conversation on the phone. Also Arild knows much of your behavior from many
i other sources other than Linda, including a large number of your own emails.

| Linda never spoke to the Illinois Conference President or the 3ABN Board. She can count the

{ number of times she saw John during this time on one hand. But if you have the PROOF of
infidelity, let’s have it. Bring it out in the open.

i You and the actions of your colleagues say differently. You are still sending out mass mailings of
slander. You are still actively working to stop her ministry. Yes, I have proof.

Linda is not on this chat room, so this is another untrue statement. Watch out, Danny. There is no
substitute for accuracy, especially when you are arguing our cwn case. This is just another point
that shows how you have been making untrue statements about Linda all this time. You make a
guess and proclaim your guess as the real truth.

It looks like two of these people will say what Danny Shelton wants them to verify. I was there at
Thompsonville when Dr. Arild Abrahamsen talked to John Lomacang, and I heard Arild say the
opposite of what you now claim he said. On the last Friday afternoon in May 2004, I had a meeting
with Dr. Walt Thompson, Nick Miller, and John Lomacang. Before that meeting Arild had asked me
to tell John Lomacang that John was misquoting Arild, but no matter how thoroughly I tried to
explain this to John he had his own agenda, I mean “truth” to share.

Just now I called Arild’s own Conference President. I read to him exactly what Danny claims Arild
has told him, He assures me he's NEVER heard nor carried any such words. He also does not
: believe them.
This is a very interesting account, Danny, but how does it fit into the whole picture? When you
managed to chase Linda out of your home, she bought a mobile home in Carbondale. I know,
because I was there. Walt claims in a recent letter that you were very kind to her, helping her with
i all kinds of things, doing construction work for her, etc. I have a number of those e-mails you sent
to me at that time when you gave your account of your good works, even buying Linda some
i flowers. It was evident that those "good works" were for the gallery, to make an impression on
people that you were trying to save your marriage, when in reality you were doing the opposite. In
{a weak moment you told me that you wanted a divorce so you could marry someone else. Later you
i changed your story.

§:In reality you made life so difficult for Linda at such close range as Carbondale, that she had to sell
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‘that home and move to Springfield, so she could share a house with her daughter.. She found the
§right house, and managed to keep the location secret from you for a while, so that you would not
icome there and harass her after the unfortunate divorce. Linda was still suffering from what you
f;had done to her, and you know what THAT includes. She had no employment because you fired her,
‘and therefore no bank would finance her. Neither did she have any sickness and health insurance.
{You took all of that from her. You divorced her, humiliated her before the world, and now you even
%want to discredit her because a friend helps her in her agony because of your evil behavior!

‘It appears evident that many honest Christians have a sense of fairness and truth, and they feel
‘that unfair actions and evil must be eradicated from the assembly of the followers of Jesus Christ.

i This solidarity and brother/sister-hood is what we appreciate and feel is needed in order for the
;?Church to proclaim the true Gospel to a World of sin and darkness. An investigation is needed. Arild,
i myself, Linda and many others are ready to cooperate fully for the truth to be known and for
‘wrongs to be made right.

Sorry Danny, I refuse to be called a "supporter" of any program. The Lord sent me here to find the
truth. Since Linda left I had been disturbed by a lot of discrepancies by email sent by you and friends
and what you would say on tv before I came to this forum. I came not here to vindicate Linda or you.
Just looking for the truth. All I find are love and caring from Linda's website and noething but lies and
threats and put downs and coverups by you even on live world wide television. Tsk... Tsk... Prove you
are telling the truth by accepting with open arms the investigations offered so we can get truth open.
I am open to have my mind changed. It is all up to you Danny to prove you are being truthful.

Posted by: princessdi Jan 30 2007, 01:43 PM

You're kidding?!! How did that happen and how did it go? Wow!!

%NO, they were NOT friends. They did NOT know each other. Although, Danny did know her. Linda
ionly saw her for the FIRST time just almost 3 weeks ago.

Posted by: awesumtenor Jan 30 2007, 02:02 PM

\QUOTE(calvin @ Jul 17 2006, 05:46 PM) ]

%We do not want our side on the chat rooms, but I do think that you should not
gencourage your supporters to get involved in something they know nothing about.
: Danny Shelton

I guess... given the steady increase of Danny apologists coming here of late... that is is another He
mind change on Danny's part?

Sorta like Banry "bystander” when he said he was leaving, never to return?

In His service,
Mr. )
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